Mpoaaxka
1-K.KBapTHpa, 38 M2, 1/9 aT.
Apocnasnb,

r dpocnaenb, yn KOCMOHaBTOB, A 22

¢ py6. 2 050 000



[Npoparka.

1-KOMH. KBapTMpa B 3aBO/IHKCKOM p-He, Y.
KocMoHaBToB A.22. KBapTumpa yiyyLleHHOM
MIAHMPOBKM, PacrosioXeHa Ha 1aT. 9 oT.
naHenbHoro gomMa. Obuwaga niowanb — 38,2 KB.M.
KomHaTa (20 KB.M.) C BbIXOAOM Ha 6GanKoH, KyxH4A
KBagpaTHOM GopMbl (9 KB.M.), BMECTUTENbHAYA
KNagoBKa, coBMeLeHHbIM C/Y. TaMbyp Ha 2
KBapTUPbI.

Yno6bHoe MecTopacrnonoXeHne gomMa: B LLaroBowm
OOCTYMHOCTW LWKOSbI, AETCKME cafbl, OOLWKOMbHbIE
yuyperxkaeHumsa, Mefikme 1 KpyrHble ceTeBble
Mara3uHbl, OCTAHOBKa OOLLECTBEHHOIO TPaHCMOpPTA
M gpyrme o6bekTbl coLmanbHoOM chepbl.

Bo oBope dyHKLUMOHaNbHaa geTcKasa njaowanka.
OouH cobecTBeHHMK. CBOOOOHAaA NpoaaXka.




KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunasa nnowagb: 20 M2
Otax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN

PeMOHT: TpebyeT peMoHTa
Bu1a 13 OKOH: BO ABOP

O6Lwwaqa nnowanb: 38 M2

Mnowanb KyxHU: 9 M2

OTaken B gome: 9

Twn 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHue obbekTa: HOpMasibHoOe
Tun gomMa: naHeNbHbIN
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